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Diplomová práce:
Pair Work in ELT
Bc. Jan Kratzer
Předložená diplomová práce je zaměřena na problematiku organizačních forem v procesech učení / vyučování žáků anglickému jazyku, konkrétně na párovou práci žáků. Volba tématu vychází jak z vlastní profesní zkušenosti autora a její reflexe, tak ze zohlednění širšího vzdělávacího kontextu, konkrétně probíhající kurikulární reformy a jejích principů. Není tak pochyb o aktuálnosti zvoleného zaměření diplomové práce. 
Formální zpracování diplomové práce je v souladu s předepsanými požadavky, je vybavena odpovídajícím aparátem včetně bibliografie. Uvedený seznam odborné literatury svým rozsahem a zastoupením titulů (34 zdrojů) odpovídá potřebám kvalitního zpracování diplomové práce, ve vlastním seznamu i v textu je dodržena norma ISO 690. Jazyková úroveň práce odpovídá zásadám akademického psaní. Struktura práce je jasná a logická: obsahuje dvě hlavní části -  teoreticko-přehledovou (kapitoly 2-9) a empirickou (kapitoly 10-17). Vytknout lze formální neoddělení závěru práce, přehlednosti by rovněž prospělo vyčlenění hlavních kapitol (např. metody a přístupy k výuce anglického jazyka, kooperace, typologie aktivit a párová práce).
Po excelentním úvodu, který obsahuje informace o cíli a struktuře práce, podává druhá kapitola informovaný přehled metod a přístupů k výuce anglického jazyka, přičemž zohledňuje příčiny vývoje. Současný stav (post-communicative; post-method) je charakterizován včetně implikací. V logické návaznosti je pak definován cílový konstrukt cizojazyčné výuky, komunikativní kompetence a rozpracován jeho vývoj. Opět, i když samozřejmě v určité zkratce, se jedná o informovanou analýzu, i když některá tvrzení (např. akcent na funkci) mají složitější vývojovou linii. Poté je pozornost věnována principům kooperativní výuky cizího jazyka, a to jak z psychologického, tak z pedagogického hlediska. Za východiska jsou zde považovány především teorie L. Vygotského a J. Piageta, které autor konfrontuje s dalšími myšlenkovými proudy. V diskusi o kooperaci jako psychologickém fenoménu vychází text zejména z prací H. Kasíkové, diskutovány jsou skupinová dynamika, kooperace vs. kompetice atd. Pedagogická rovina je pojednána na úrovni pedagogických dokumentů (RVP a ŠVP konkrétní školy), které jsou považovány za reprezentativní pro tzv. nové paradigma. Akcentována je tak mimo jiné kooperativní / týmová práce. Kapitola 7 představuje určitou syntézu: vzájemný vztah mezi komunikativním přístupem k výuce anglického jazyka s cílem rozvoje komunikativní kompetence a kooperativní výukou jazyků je konkretizován, argumentace sleduje odůvodnění vhodnosti a účelnosti párové práce. V posledních kapitolách teoretické části práce je tato konkretizace prezentována v podobě Littlewoodovy typologie aktivit (aj.), charakteristiky komunikativních aktivit a rolí učitele. Oceňuji rovněž shrnutí teoretické části práce, které jasně vymezuje východiska výzkumu. 
V empirické části práce autor prezentuje realizovanou případovou studii, jejímž cílem bylo ověřit, zda požadavky na dosažení komunikativní kompetence a implementaci kooperativní výuky jsou obsaženy v ŠVP, naplňovány v praxi a akceptovány učiteli. K výzkumnému designu, prezentaci a interpretaci dat i k formulaci závěrů nemám připomínek – autor prokázal vysokou míru výzkumné erudice. 
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